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1.  На одной чаше уравновешенных весов лежат 4 яблока и 2 груши, на дру-
гой  — 2 яблока, 4 груши и гирька весом 80 г. Каков вес одной груши (в граммах),
если все фрукты вместе весят 1500 г? Считайте все яблоки одинаковыми по весу
и все груши одинаковыми по весу.

1) 95 2) 100 3) 105 4) 115 5) 110

2.  На одной чаше уравновешенных весов лежат 3 яблока и 1 груша, на дру-
гой  — 2 яблока, 2 груши и гирька весом 20 г. Каков вес одной груши (в граммах),
если все фрукты вместе весят 780 г? Считайте все яблоки одинаковыми по весу и
все груши одинаковыми по весу.

1) 95 2) 85 3) 90 4) 75 5) 105

3.  На одной чаше уравновешенных весов лежат 3 яблока и 2 груши, на дру-
гой  — 1 яблоко, 4 груши и гирька весом 40 г. Каков вес одной груши (в граммах),
если все фрукты вместе весят 980 г? Считайте все яблоки одинаковыми по весу и
все груши одинаковыми по весу.

1) 95 2) 105 3) 100 4) 85 5) 90

4.  На одной чаше уравновешенных весов лежат 5 яблок и 2 груши, на дру-
гой  — 3 яблока, 4 груши и гирька весом 60 г. Каков вес одной груши (в граммах),
если все фрукты вместе весят 1570 г? Считайте все яблоки одинаковыми по весу
и все груши одинаковыми по весу.

1) 95 2) 105 3) 100 4) 85 5) 115


